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Déclaration de conformité

| Déclaration de conformité EU |

Groupe Normand
117 Bld Eugéne Thomas
62110 Hénin-Beaumont- France
Tél: +33391830070 Fax: +33 3 91 83 00 99

Marque : SEMAC

Désignation commerciale : Ampoule LED E27 sans fil
Référence commerciale : 992255

Référence usine : EU605

Je soussigné,
NOM et QUALITE DU SIGNATAIRE : M. NORMAND Eric, Président Directeur Général déclare
sous mon entiére responsabilité que le produit décrit ci-dessus est en conformité avec les exigences essentielles
applicables aux directives 2014/35/EU concernant la basse consommation ainsi que la directive 2014/30/
EU concernant la compatibilité électromagnétique de leur conformité :
Que sa conformité a été évaluée selon les normes applicables en vigueur :

* LVD : Faible consommation énergie (Low Voltage Directive)
- EN 61058:2002+A2:2008

e EMC : Compaitibilité électromagnétique et spectre radioélectrique
ETSI EN 301 489-1: V1.9.2 (2011-09)
ETSI EN 301 489-3: V1.6.1 (2013-08)
ETSI EN 300 220-1: V2.4.1 (2012-05)
ETSI EN 300 220-2: V2.4.1 (2012-05)

A cet effet, déclare que toutes les séries d’essai radio ont été effectuées.

Date : O1 Juin 2016
Signature :

N NORMAND Eric
PDG
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FR - French
Préface et garantie :

- Important
Prenez le temps de lire ce manuel utilisateur avant d'utiliser ce produit.
Il contient des informations importantes concernant son fonctionnement et son installation.

Recyclage de votre ancien appareil

Votre appareil est concu et fabriqué avec des matériaux et des compo-

sants de haute qualité qui peuvent étre recyclés et réutilisés.

Si un produit ou son emballage présente ce symbole avec une poubelle
sur roues barrée d'une croix, ceci signifie qu'il tombe sous le coup de la

Directive CE 2002/96/CE.
Ef Veuillez vous informer auprés de votre commune sur le systéme de tri F

sélectif mis en place pour les appareils électriques et électroniques.
Veuillez respecter les prescriptions en vigueur et ne jetez pas vos
appareils hors d'usage a la poubelle. La mise au rebut de votre ancien
appareil dans le respect de ces prescriptions contribue & prévenir les
conséquences négatives potentielles pour I'environnement et la santé.
Les piles ne doivent pas étre jetées & la poubelle avec vos déchets ména-
gers. Remettez-les & un point de collecte de piles usagées.

Le symbole « Recyclage de matériaux » qui figure sur le carton d’embal-
()7 | lage et sur le mode d’emploi signale que ces composants peuvent étre

% recyclés.
Ne les jetez donc pas & la poubelle comme des déchets ménagers

normaux.

Le symbole « Recyclage de matériaux » qui figure sur les éléments

d’emballage en matiére plastique signale que ces composants sont
recyclables.

Ne les jetez donc pas & la poubelle comme des déchets ménagers
normaux.

Ce symbole figurant sur I'emballage en carton signifie que I'entreprise
qui a mis ce produit sur le marché participe financiérement & la collecte

sélective des emballages.

- Garantie
En cas de probléme ou de question technique, vous pouvez contacter notre hotline au

CLKNGITTEY 0 825 05 62 60)

0,15 € TTC | MN

numéro ci-contre :

Du Lundi au Vendredi : 08H00-12H00 ; 13H30-17HO0
4



Avant tout appel, vérifiez d’avoir respecté les instructions fournies et munissez-vous de
la référence commerciale du produit, numéro de série ou gencod. Gardez |'emballage
d’origine en bon état au cas ob vous devriez rendre |'appareil.

En cas de dysfonctionnement, notre SAV vous indiquera la procédure & suivre :

a) Le matériel neuf est garanti (piéces et main d'oeuvre), dans les conditions et selon les
modalités ci-aprés, contre tous les défauts de fabrication pendant une durée de 12 mois

a compter de la date d’achat du matériel, la preuve d'achat faisant foi (pour les acces-
soires neufs (cordons, #lécommande etc) : 3 mois & compter de la date d’achat). Nous
vous recommandons donc de garder trés précieusement votre facture d’achat ou ticket de
caisse comme preuve de date d'achat.

b) Les matériels ayant fait I'objet d'une éparation pendant la période de garantie visée
ci-dessus sont garantis (piéces et Main d’oeuvre)jusqu’a la derniére de ces deux dates :
expiration de la durée de garantie visée ci-dessus ou trois (3) mois & compter de |'inter-
vention.

Cette garantie s'applique pour autant que le matériel ait été utilisé dans des conditions

normales et conformément & sa destination.

c) Pendant cette période de garantie de 12 mois, le produit défectueux sera éparé
gratuitement. Le client devra néanmoins se rapprocher de son lieu d’achat afin de nous
retourner le matériel défectueux dans un emballage adéquat avec I'ensemble des acces-
soires d’origine (les matériels endommagés durant le transport ne sont pas pris en charge
au titre de la garantie) dans notre centre SAV.

Au titre de cetfte garantie, votre matériel sera paré ou échangé et renvoyé & I'adresse de
votre revendeur.

Aucun matériel de prét ne sera fourni pendant le délai de éparation.

d) Avant d’expédier votre matériel dans notre SAV, n‘oubliez pas de :

¢ Indiquez & votre revendeur toutes vos coordonnées (nom, adresse, et numéro de tlé-
phone...),

e Assurez-vous que fous les accessoires sont inclus avec le matériel dans son emballage
d’origine,

* Joignez également une copie de la preuve d'achat de votre matériel.

Le matériel bénéficie, en tout état de cause, de la garantie légale contre les conséquences
des défauts ou vices cachés conformément aux articles 1641 et suivants du Code Civil.

Vous pouvez tlécharger cette notice en version multilangues directement sur notre site

http://www.optex.fr/telechargements.php
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Vous venez d'acquérir une ampoule & LED supplémentaire pour votre systéme EVEO et
nous vous en remercions.

Prenez un peu de temps pour lire ce guide d'installation rapide afin d’en tirer le meilleur
pour son utilisation.

Contenu du pack :
Au déballage de votre produit, vous trouverez I'ampoule & LED de type E27.

Description de |’accessoire :
Cette ampoule LED est un accessoire de domotique permettant le contréle de votre lumiére
au travers de votre centrdle EVEOQ. Il vous sera possible de |'allumer ou de I'éteindre.

Culot & visser de
type E27

Dissipateur de
chaleur

Lumiére a

LED

Ajout de I’'ampoule a votre systéme :

Remarque : Le protocole d'ajout des accessoires est normalement entiérement automa-
tique. Si toutefois ce n’était pas le cas pour un accessoire, vous avez toujours la possibilité
de I'ajouter de facon manuelle.

- Mode automatique

Pour vous assurez un appairage avec succes, installez I'ampoule LED & proximité ou dans
la méme piéce que la centrale EVEO. Dés que celui-ci sera réalisé, vous pourrez |'installer
a I'endroit prévu & l'origine.

Note :
Pour des raisons de sécurité, il est préférable de couper |'alimentation de votre appareil
(Ex : Halogéne ou lampe de salon...) pendant I'installation de I'ampule LED.




1. Vissez 'ampoule sur le culot E27 de votre lampe.
2. Connectez-vous dans votre interface au moyen de votre navigateur internet sur :
https://semac.myluxhome.com

3. Sélectionnez ensuite I’ onglet Systeme puis cliquez sur “Ajouter 1 accessoire”.

<

o

ALARME

- Maison “ SYSTEME | AJOUTER UN périphérique
4. Cliquez ensuite sur “Ampoule LED".
‘ ADD A NEW DEVICE x

8

Télécommande Siréne vocale

bl

Smart Plug Dimmer Plug

-

5. Le message de |'écran ci-dessous s'affichera ensuite. Cela signifie que votre centréle
EVEO est en mode cpprenﬁssage.

Détecteurde
mouvement.

.

Sirene solaire

Capteur de
Temp. & Hum

ADD A NEW DEVICE

X
——

1e bouton d'apprentissage 4 secondes.

6. Connectez sur le secteur votre lampe. L'ampoule LED s'allumera puis s'éteindra pour
plusieurs secondes.




7. Aprés environ 10 secondes, |'écran ci-dessous s'affichera alors en cas de succés
de I'opération. Vous pourrez entendre également le message en provenance de la
siréne vocale vous indiquant que |'accessoire a bien été ajouté.

ADD A NEW DEVICE i

v

Votre nouve! accessolre a bien €t ajouté

Ajouter Ampoule LED

Ajouter un autre periphérique

8. En cas d’échec, la centrdle vous indiquera qu’aucun nouvel accessoire n’a é# ajouté.
Reportez-vous dans ce cas & la rubrique “En cas de probléme :, p11”

9. Pour ajouter un nouvel accessoire, cliquez sur la mention “Ajouter un autre périphéri-
que” puis suivez la méme procédure.

Remarque :
Vous refrouverez cet accessoire une fois ajouté dans la partie SYSTEME et DOMO-
TIQUE de votre interface WEB ou de I’application pour SmartPhone et tablette.

- Mode manvel

Assurez-vous que I'ampoule LED est bien installée et vissée.

Répétez les étapes 4 & 5 du paragraphe précédent “- Mode automatique, p6”.

Placez l'interrupteur de la lampe sur “Marche”, I'ampoule LED sera alors allumée.

Dévissez légérement |'ampoule afin qu’elle s'éteigne puis vissezla & nouveau pour

1 7 7 7 7’ . . .

qu’elle s'allume. Répétez cette opération 2 fois en moins de 2,5secondes.

5. Avant 5 secondes, la LED s'arrétera de clignoter puis s'éteindra, indiquant que la
procédure d’apprentissage est terminée. L'écran ci-dessous s'affichera alors pour
vous indiquez que |'accessoire a é# ajouté avec succés.

AowN =

ADD A NEW DEVICE x

v

Votre nouvel accessoire a bien &t ajouté.

Ajouter Ampoule LED

Ajouter un autre périphérique



Utilisation :

Contréle par la centréle

Cette méthode permet de contréler votre ampoule au travers de votre interface web.

Il suffit pour cela de vous rendre dans la partie DOMOTIQUE puis de cliquer sur le bou-
ton “Marche/Arrét" de I'ampoule que vous désirez contréler.

L'icéne changera pour vous indiquez que I'ampoule est allumée.

CONFIGURATION

O, & =
=
1=

ERTES CcT VIDEO SYSTEME JOURNAL

‘ DOMOTIQUE

DOMOTIQUE
() g Y
Interrupteur sans fil Ampoule LED Prise commandée Prise commandée 2
| W w ow
0] ©O) 0]

Remarque : La procédure sera la méme au travers de |'application pour SmartPhone et
tablette

Contréle manuel

Cette méthode permet de contréler de facon manuelle et physique I'alimentation de
I"ampoule.

Appuyez simplement sur l'interrupteur “Marche/Arrét” de votre lampe, la LED s’allumera
ou s'éteindra directement.

PS : Pour faire fonctionner le contréle “Marche/Arrét”, veuillez toujours laisser I'interrupt-
eur de votre lampe sur la position “Marche”.

Installation de I’ampoule :

Lorsque vous installez I'ampoule & un endroit différent de celui utilisé pour sa configura-
tion, assurez-vous qu’elle se situe dans une zone & portée de connexion avec la centrdle
EVEO. Il suffit pour cela d'effectuer le test décrit & ce paragraphe “Contréle par la
centrdle, p9”

Remarque :

1. Sivous installez plusieurs ampoules LED, assurez-vous que la distance entre 2 am-
poules est au minimum de 20cm ou plus.

2. Pour assurer une mise & jour précise des données vers la centréle EVEO, ne connect
er pas plus de 5 ampoules LED sur 1 seule et méme multiprise.




Précautions d’usage :

1.

Ne pas placer ce produit dans un endroit humide, poussiéreux ou exposer directe-
ment aux rayons du soleil.

La température d'utilisation pour ce produit est de 0° & +40°C. Utilisation unique-
ment en inférieure.

Ne pas placer ce produit & proximité d'une forte source de chaleur comme un radio-
teur, poelle & bois....

Ce produit ne doit pas étre exposé & la pluie..

Coupez du secteur la lampe pendant la procédure d'installation ou de maintenance.
Ce produit n’est pas prévu pour fonctionner avec un appareil de lumiére variable.

Le produit peut devenir trés chaud pendant et aprés son utilisation. Il est conseillé de
I'installer sur une lampe qui permet de la refroidir aprés I'avoir éteint.

Elle doit étre installée dans un endroit ventilé, sans abatjour si possible :

X & O

Non-conseillé Conseillé

Initialisation de I’'ampoule :

La procédure décrite ci-dessous permet de rétablir les valeurs d'usine de I'ampoule LED.

Pour cela, procédez comme suit :

1.
2.

3.
4.

Serrez |'ampoule sur le culot de la lampe, elle sera alors allumée.

Dévissez légérement |'ampoule afin qu’elle s'éteigne puis vissezla & nouveau pour
qu’elle s'allume. Répétez cette opération 2 fois en moins de 2,5secondes.

Patientez environ 5 secondes puis épétez I'opération de |'étape “2” ci-dessus.
Aprés cette manipulation, la LED clignotera plusieurs fois indiquant que la procédure
est terminée.

L'ampoule LED aura donc ét initialisée.

10




Données techniques :

Type de connexion : A visser de type E27

Tension d'utilisation : 220-240V/50Hz

Consommation en fonctionnement : Environ 6 watts

Hauteur de montage recommandée : 2,5m

Température de couleur (En Kelvin) : Blanc chaud : 3000K
Blanc véritable (Lumiére du jour) : 5000K

Indice de rendu des couleurs (IRC) : > 65

Lumiére (Im) : Blanc chaud : 300Im ; Blanc véritable : 350Im

Durée de vie (Heure) : 25000 heures

Température d'utilisation : 0°C & 40°C (Intérieur uniquement)

Humidité utilisation : 85% RH

Fréquence d'utilisation : 868MHz

En cas de probléme :

, , 1. Vérifiez les connexions ainsi
1. Lampoule n’est pas ,
p que le serrage de I'ampoule
correctement vissée sur le
sur le culot.
, , culot de la lampe. .
l'ampoule LED ne s'allume , . 2. Il faudra certainement vous
2. L'ampoule est en défaut. .
rapprocher de votre lieu

d’achat.

3. Placez l'interrupteur de la

as.
P 3. VLinterrupteur de la

lampe est sur la position

PN
Arrét”.

" "
lampe sur “Marche

1. Suivez la procédure d'ajout
1. Le processus de connex- ,
. , ) de I'ampoule en mode ma-
, o ion ne s'est pas effectué "
L'ampoule a bien ét . nuel. “- Mode manuel,
L . avec succés. .
appairée a la centréle p8

EVEO mais impossible de la , 2.  Placez I'ampoule plus
2. L'ampoule ne commu- .
proche de la centrale

EVEO.

contréler & distance. .
nique pas correctement

avec la centrale EVEO.




CZ-Czech

Uvod a zaruka:
- DUlezité
Pfed pouzitim vyrobku si prosim udélejte ¢as na dikladné precteni tohoto ndvodu.

Obsahuje dUlezité informace tykajici se jeho provozu a instalace.

Recyklace starého zafrizeni:

Vase zafizeni je sestaveno a vyrobeno z vysoce kvalitnich materidld a
komponent, které Ize recyklovat nebo znovu vyuzit.

Jestlize je na vyrobku nebo jeho obalu zobrazena tato preskrtnutd
pojizdnd popelnice, znamend to, Ze tento vyrobek podléhd Smérnici CE
2002/96/CE.

O zpUsobu ffidéni odpady, zvidsté elektronickych a elektrickych zafizeni,
se informujte v misté svého bydlisté.

Dodrzujte platné predpisy a nevyhazujte stard zafizeni do popelnice.
Tridéni odpadu prispivd k ochrané Zivotniho prostiedi a lidského zdravi.
Baterie se nesmi vyhazovat do popelnice urcené pro domovni odpad.
Odverzte je do sbérného dvora.

|5

@ Symbol «Recyklace materidldn zobrazeny na krabici a na ndvodu k
obsluze znamend, ze tyto komponenty mohou byt recyklovdny.
Nevyhazujte je proto do popelnice urcené pro béziny domdci odpad.

%

Symbol «Recyklace materidldy zobrazeny na obalu znamend, ze tyto

komponenty Ize recyklovat.
Nevyhazujte je proto do popelnice urcené pro béziny domdci odpad.

Tento symbol zobrazeny na papirové krabici znamend, ze spolecnost,
kterd tento vyrobek uvedla na trh, se financné podili na tfidéném sbéru
obald.

- Zéruka

V pfipadé, Ze budete mit technicky problém nebo jakoukoli otdzku, volejte nasi
servisni linku 777 30 20 60 nebo navstivte nasi webovou strdnku www.optexcz.
eu. Pfed kazdym voldnim prekontrolujte, zda jste dodrzovali pokyny a nachyste-
jte si komer&ni odkaz na produkt, sériové Cislo nebo cdrovy kéd. Uschovejte
pUvodni obal v dobrém stavu pro pripad, ze byste museli spotiebic vratit.

V pfipadé funk&ni poruchy vém nds poprodejni servis (SAV) poradi, jak postu-
povat:

d) na nové zafizeni se vztahuje zdruka (soucdstky a prdce) spoleCnosti OPTEX,
za nize uvedenych podminek, na jakoukoli vyrobni vadu po dobu 24 mésict
ode dne zakoupeni zafizeni, doklad o z&vazné koupi pro nové prislusenstvi
(kabely, ddlkovy ovladac& atd.): zdruka 3 mésice ode dne zakoupeni. Dopo-
rucujeme vam proto peclivé uschovat fakturu nebo Uctenku jako doklad o dni
zakoupeni.
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b) na zafizeni, kterd byla v opravé béhem vyse uvedené zdrucni doby, se vzta-
huje zdruka (soucdstky a préce) spolecnosti OPTEX, a to do pozdéj§iho z téchto
dvou dat: do uplynuti vyse uvedené zaruéni doby nebo do tii mésicl ode dne
opravy spolecnosti OPTEX. Tato zdruka plati, pokud zafizeni bylo pouZivdno za
béZnych podminek a v souladu se svym urcenim.

c) po dobu této 24mésicni zarucni doby bude vadny pfijimac opraven
bezplatné. Zdkaznik viak musi kontaktovat prodejce a vrétit ndm vadné zarfizeni
ve vhodném obalu s veskerym pUvodnim prislusenstvim (na zafizeni poskozend
bé&hem prepravy se zaruka nevztahuje) do naseho stfediska SAV.

V rdmci zAaruky bude vadné zafizeni opraveno nebo vyménéno a odesldno na
ndklady spolecnosti OPTEX na adresu vaseho prodejce.

B&hem doby opravy nebude poskytnuto zadné vypujéni zafizeni.

d) Pfed odesldnim vaseho zafizeni do stfediska SAV nezapomenite:

euvést prodejci viechny své osobni Udaje (jméno, adresa, telefonni &islo atd.),
epresvédcCit se, Ze veskeré prislusenstvi je se zafizenim v jeho pdvodnim obalu,
e prilozit kopii dokladu o zakoupeni vaseho zafizeni.

13
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Dékujeme Vam za zakoupeni dopliikové LED Zdarovky se zdvitem typu E27 pro vas EVEO
systém.

Udélejte si ¢as na dUkladné precteni tohoto ndvod k poutiti pro ziskdni co nejvice infor-
maci.

Obsah baleni:
Po rozbaleni produktu naleznete v baleni LED Zdrovku se zdvitem typu E27.

Popis zafizeni:

Tato LED zdrovka je doplnék domdci automatizace a umozriuje kontrolu nad Vasim
svétlem prostfednictvim centdrly systému EVEO. Budete mit moznost ji zapnout nebo
vypnout.

Kovovy zavit
typu E27

Chladic¢

LED svétlo

Pridani zarovky do systému:
Poznamka: Pridani piislusenstvi je obvykle piné automatické. Nicméné, pokud by to
nebyl pfipad tohoto pfislusenstvi, vzdy budete mit moznost jej pridat ruéné.

- Automaticky rezim

Pro Uspésné priddani zarovky do systému umistéte zdrovku do blizkosti centrdly (do stejné
mistnosti). Jakmile je pdrovdni §pésné dokoncené, mizete Zarovku umistit na pUvodné
pldnované misto.

Poznamka:

Z bezpecnostnich ddvodU je nejlepsi vypnout napdjeni vaseho pristroje (napf. halogeno-
vého svitidla nebo lampy v obyvacim pokoj ...) béhem instalace LED zdrovky.
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1. Zasroubuijte zérovku E27 do Vasi lampy.
2. Piinlaste se do svého rozhrani pres VA&s internetovy prohlizec:

https://semac.myluxhome.com
3. Poté zvolte zdlozku “Systéme/Systém” a kliknéte na “Ajouter 1 accessoire/Pfidat 1

prislusenstvi”

- Maison

4.  Poté kliknéte na “Ampoule LED/Z&rovka LED”.

Capteur de
Temp. & Hum.

1érique a ajouter

@

Deledew

ADD A NEW DEVICE x

Télécommande Siréne vocale

Y

Smart Plug

Dimmer Plug

5. Poté se objevi zprava jako na obrazovce nize. To znamend, ze EVEO systém je v

rezimu uceni.

ADD A NEW DEVICE 3

T

Ie bouton d'apprentissage 4 secondes.

6. Zapnéte napdjenilampy. LED diodovd Zdrovka se rozsviti a za nékolik sekund zhasne.
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7. Priblizné 10 sekund po Uspé&sném provedeni operace se objevi ndsledujici obrazovka.
Poté uvidite zpravu a uslydite zvukovou sirénu, kterd oznamuije, Ze bylo pfislusenstvi
priddno.

ADD A NEW DEVICE %

¥

Votre nouve! accessoire a bien €4¢ ajouté.

Ajouter Ampoule LED

-

Ajouter un autre périphérique

F

8. Pokud se toto nepodari, bude zobrazena zprdva, Zze nebylo pfiddno zddné nové é
prislusenstvi. V tomto pripadé se prosim podivejte na “V pripadé problému: str. 19” -

9.V pfipadné pfiddni nového prislusenstvi, kliknéte na “Ajouter un autre périphérique/ g
Pridat dalsi zafizeni” a postupujte stejnym zpUsobem. ;

Pozndmka:
Toto piislu§enstvi muzete oviddat v Edsti SYSTEME/SYSTEM a DOMOTIQUE/DOMACNOST pomoci we-

bového rozhrani, nebo pomoci aplikace na Vasem smartphonu nebo tabletu.

- Ruéni rezim

Ujistéte se, Ze LED Zdrovka je nainstalovdna a pfisroubovdna.

Opakujte kroky 4 a 5 pfedchoziho odstavce “- Automaticky rezim, str. <?>”.

Pfepnéte vypinac svétla po pozice “ON", LED zdrovka se rozsviti.

Zlehka Z&rovku vysroubujte, dokud nezhasne. Poté ji znovu zadroubujte, dokud se

nerozsviti. Opakujte tento proces dvakrdt s prodlevou 2,5 sekundy.

5. Po péti sekunddach LED Zdrovka prestane blikat a potom se vypne, coz znamend, Ze
proces uceni je dokoncen. Poté se objevi ndsledujici obrazovka a zobrazi informaci,

zda bylo pfislusenstvi Uspésné priddno.

R

ADD A NEW DEVICE X

¥

Votre nouvel accessoire a bien &t ajouté.

Ajouter Ampoule LED

Ajouter un autre périphérique
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Pouziti:

Ovladani pomoci centrély

Tato metoda Vadm umozni oviddat zarovku prostiednictvim webového rozhrani.
Jednoduse prejdéte do sekce DOMOTIQUE , kliknéte na tlacitko “Marche/Arrét // Zap-
nout/Vypnou" z&rovky, kterou chcete oviddat.

lkona se zméni, coz ukazuje, ze z&rovka sviti.

<>

(CONFIGURATION:

& ® &
ALARME VIDEO SYSTENE
DOMOTIQUE
—
qJOMOTIQUE
Lig )
Ampoule LED Prise commandée Prise commandée 2
N W 1w ow
© ©) ©)

Pozndmka: Tento postup bude stejny prostrednictvim aplikace pro smartphone a tablet.

Manudini ovlddéni

Tato metoda umozriuje ruéni ovlidddani napdjeni zarovky.

Jednoduse stisknéte tlacitko “On/Off" vasi lampy pro pfimé vypnuti nebo zapnuti LED
ZArovky.

PS: Po manipulaci s “On/Off" pfepina&em vidy pfepnéte prepina& do polohy “On”.

Instalace zarovky:

Pii umisténi zdrovky na jiné misto, nez které bylo pouZito pro nastaveni, se ujistéte, ze bude
Z&rovka v dosahu centrdly EVEO. Toto Zjistite jednoduse provedenim testu popsané v
kapitole “Ovladani pomoci centraly: str. 17”

Poznamka:

1. Pokud instalujete vice LED Zdrovek, ujistéte se, Ze vzddlenost mezi dvéma zarovkami
Cini minimdlné 20 cm, idediné vice.

7 2. Aby byla zajisténa pfesnd aktualizace dat do centrdly EVEO, nepfipojujte vice nez 5

‘X/ LED zdrovek na jeden okruh.

17



Bezpecnostni opatieni:

1. Neumisfujte vyrobek do vihkého nebo prasného prostfedi a nevystavuijte jej pfimému
slunecnimu zdreni.

2. Provozni teplota tohoto produktu je od 0°C do +40°C. PouZivejte pouze v interiéru.

Neumistujte tento produkt do blizkosti sinych zdroj¥ tepla jako jsou radidtory, zdroje

w

pfiméno ohné ...
Tento vyrobek by nemél byt vystaven desti.
Béhem instalace nebo Udrzby odpojte od zdroje elektrické energie.

Tento vyrobek neni ur¢en pro provoz s reguldtorem nastaveni intenzity osvétleni.
Produkt mUze byt béhem pouzivani nebo v dobé po pouzivani velice horky. Je vhod-
né zarovku instalovat na mista, kterd umozni rychlé ochlazeni po vypnuti.

8. Musi byt instalovdna v dobfe vzduchu pfistupném prostoru, idediné bez stinéni:

No oo~

Nespravné Spravné

Inicializace zarovky:

Nize uvedenym postupem resetujete LED zdrovku do tovdarnino nastaveni.

Chcete-li to provést, postupujte takto:

1. Vypinac¢em na lampé rozsitte LED Zdrovku.

2. Zlehka zdrovku vysroubujte, dokud nezhasne. Poté ji znovu zadroubujte, dokud se
nerozsviti. Opakujte tento proces dvakrdt s prodlevou 2,5 sekundy.

3. Vyckejte asi 5 sekund a potom opakujte postup z bodu “2" vyse.
4. Po této operaci LED blikne 2 krét pro indikaci, Zze tento postup je kompletni.

LED Zdrovka byla resetovdna do tovdrniho nastaveni. 4
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Technicka data:
Pripojeni: zavit typu E27
Napéti: 220-240V/50Hz
Spotreba energie: priblizné 6 W
Doporuc¢end montdzni vyska: 2,5 m
Teplota barev (v Kelvin): Tepld bild: 3000K
Studend bild (denni svétlo): 5000K
Index poddni barev (CRI): > 65
Svitivost (Im): Tepld bild: 300Im ; Studend bild: 350im
Zivotnost LED: 25000 hodin
Provozni teplota: 0°C az 40°C (pouziti pouze v interiéru)
Provozni vihkost: 85% RH
Pracovni frekvence: 868MHz

V pripadé problému:

1. Zkontrolujte zapojeni a

1. Zdarovka neni sprédvné zasroubovdani z&drovky na
prisroubovdn k lampé. lampé.
LED Zd&rovka nesviti. 2. LED Zdrovka je vadnd. | 2. Obrafte se na svého
3.  Vypina¢ je nastaven prodejce.
na "Off". 3. Prepnéte vypina¢ na
“on".

o 1. Postupujte podle pokynd
1. Proces pripojeni nebyl e
pro ruéni priddni. “-

1arovka byl spdrovdna Uspéiné dokoncen. .
3 Ruéni rezim, str. <?>”
s centrdlou EVEO, ale 0 Umistste LED 56rovk
neni mozné ji na ddlku 2. Idrovka nekomunikuje | © TIS ete ] zorO\l/ v
., ., . blize cenfrdle systému
ovladat. s centrdlou systému EVEO
EVEO. VEO.

19



SP - Spanish

Prefacio y garantia :

- Importante

Tome el tiempo para leer este usuario manual antes de usar este producto.
Contiene informacién importante sobre su funcionamiento y su instalacién.

Reciclaje de su aparato

El dispositivo estd disefiado y fabricado con materiales y componentes
de alta calidad que pueden ser reciclados y reutilizados. Si un producto
o su embalaije tiene este simbolo con un contenedor con ruedas tachado,
significa que estd bajo la Directiva CE 2002/96 / CE. .
Por favor pregunte a su municipio para el sistema de clasificacién para

Ef los aparatos eléctricos y electrénicos.

Por favor, respete las normas aplicables y no tire sus aparatos en la ba-
sura. La eliminacién del electrodoméstico viejo en cumplimiento de estos
requisitos ayuda a evitar posibles consecuencias negativas para el medio
ambiente y la salud.

Las pilas no deben ser tiradas a la basura con la basura doméstica. Dar
a un punto de recogida de pilas.

El simbolo de reciclaje de los materiales contenidos en la caja y el
() | manual de instrucciones indica que estos componentes pueden ser

% reciclados.
Por lo tanto no tirarlos a la basura.

El simbolo de reciclaje de los materiales contenido en los elementos de

embalaje de pléstico informaron que estos componentes son reciclables.

Por lo tanto no tirarlos a la basura.

Este simbolo en el envase significa que la empresa que ha desarrollado
este producto en el mercado participa financieramente en la recogida
selectiva de envases.

- Garantia
En caso de problema o duda #cnica, puede comunicarse con nuestra linea directa en el

nimero siguiente: - .
CLNOEIETED 0 825 05 62 60)

015 € TTC | MN

De lunes a viernes: 8h30-13h ; 14h30-18h
20



Antes de cualquier llamada, Verifique haber respetado las instrucciones y localice la

referencia comercial del producto, nimero de serie o cédigo de barras. Mantenga el
embalaje original en buen estado en caso de que deba devolverlo.

En caso de averia, nuestro departamento post-venta le dird el procedimiento a seguir:

a) El nuevo equipo estd garantizado (piezas y mano de obra), en las condiciones y de
acuerdo con los t#rminos y condiciones a continuacién, contra defectos de fabricacién
durante un periodo de 12 meses desde la fecha de compra del equipo, prueba de
compra auténtica (para nuevos accesorios (cables, control remoto etc.): 3 meses desde
la fecha de compral). Por lo tanto recomendamos mantener cuidadosamente su factura o
recibo como comprobante de la fecha de compra.

b) Los materiales que hayan recibido una reparacién durante el periodo de garantia
escritos mds arriba estén en garantia (piezas y mano de obra) hasta la dltima de estas
dos fechas:

Vencimiento del plazo referido de la garantia anterior o 3 tres meses desde la inter-
vencién.

Esta garantia se aplica siempre que el equipo se ha utilizado en condiciones normales y
de acuerdo con su finalidad.

c) Durante este periodo de 12 meses de garantia, se reparard el producto defectuoso sin
cargo. Sin embargo, el cliente tendré que acercarse a su lugar de compra para devolver
el equipo defectuoso en envases adecuados con todos los accesorios originales (equipos
dafiados durante el transporte no se tiene a cargo en los #rminos de la garantia) en
nuestro servicio post-venta.

Bajo esta garantia, su equipo serd reparado o intercambiado y regresard a la direccién
de su distribuidor.

Ningin material de préstamo se prestard durante el periodo de reparacién.

d) Antes de enviar su equipo en nuestro servicio, no te olvides:

* Indique a su distribuidor todos sus datos (nombre, direccién y nimero de teléfono...),
* Asegirese de que todos los accesorios estdn incluidos con el equipo en su embalaje
original,

* También adjunte una copia del comprobante de compra de su equipo.

El material beneficia de la garantia legal contra las consecuencias de las fallos o defec-
tos ocultos de conformidad con los articulos 1641 y siguientes del Cédigo Civil.
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Acaba de adquirir una bombilla Led inaldmbrica adicional para su sistema EVEO y
gracias.

Tome un poco de tiempo para leer esta guia de configuracién répida para su buen uso.

Contenido del paquete:
Al desembalar su producto, encontraré la bombilla LED de tipo E27.

Descripcion del accesorio:

Esta bombilla LED es un accesorio de domética que permite el control de su luz a través

de su central EVEO. Le ser& posible encenderla o apagarla.
Casquillo de
rosca E27

Disipador de
calor

Luz de led

Anadir la bombilla a su sistema:

Nota: La adicién de accesorios es normalmente completamente automati-
co. Sin embargo si este no era el caso de un accesorio, puede agregarlo
manualmente.

- Modo automdtico

Para asegurar la unién con éxito, instale la bombilla LED cerca o en la misma habitacién
que la central EVEO. Tan pronto como se realice, podrd instalarlo en la ubicacién origi-
nalmente planeada.

Nota:

Por razones de seguridad, es mejor que apague su dispositivo (Ex: halégeno o lémpa-
ra...) durante la instalacién de la bombilla LED.
2]. Enrosque la bombilla en el casquillo E27 de su lémpara.




2. lInicie sesién en la interfaz a través de su navegador:
https://semac.myluxhome.com
3. Luego seleccione la opcién ‘Sistema’ y haga clic en “Agregar 1 accesorio”.

“ SYSTEME | AJOUTER UN périphérique

- Maison
4. luego haga clic en “Bombilla LED”.

‘ ADD A NEW DEVICE £
Choisir le périph
e g
= =
Détecteur d&” ] Clavier Télécommande Siréne vocale
mouvement,
Siréne solaire Détecteur de Détectaur ‘SmartPlug Dimmer Plug
fumeé dinondation

-~

Capteur de interrupteur | Ampoule LED
Temp. & Hum. sans fil

5. El mensaje de la pantalla siguiente se mostrard a continuacién. Esto significa que su
central EVEO estd en modalidad de aprendizaje.

ADD A NEW DEVICE

N T

Ie bouton d'apprentissage 4 secondes.

6. Conecte a la red su lémpara. La bombilla LED se encenderd y luego se apagard
durante varios segundos.
7. Después de unos 10 segundos, la pantalla siguiente se mostrard en caso de que

X
7
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la operacién haya sido exitosa. También puede escuchar el mensaje de voz de la
sirena diciendo que el accesorio se ha agregado correctamente.

ADD A NEW DEVICE i

v

Votre nouve! accessolre a bien €t ajouté

Ajouter Ampoule LED

Ajouter un autre periphérique

F
8. En caso de error, la Central le dird que no se ha aiiadido ningin nuevo accesorio.
En este caso, vea el tema “solucién de problemas:, p<2>” ’
9. Para agregar un nuevo accesorio, pinche sobre las palabras “Afiadir otro dispositi- -
vo” y siga el mismo procedimiento. 7

Nota:
Encontrard este accesorio una vez agregado en la parte SISTEMA y DOMOTICA de
la interfaz WEB o aplicacion para SmartPhone y Tablet.

- Mode manual

1. Asegirese de que la bombilla esté correctamente instalada y enroscada.

2. Repita los pasos 4 y 5 del parrafo anterior “modo automdtico, p22”.

3. Coloque el interruptor de la lampara en “encendido”, la bombilla LED estard encen-
dida.

4. Desenrosque ligeramente la bombilla para que se apague y luego enrosquela nue-
vamente para que se quede encendida. Repita este proceso 2 veces en menos de 2,
5 segundos.

5. Dentro de 5 segundos, el LED dejard de parpadear y luego se apagard, indicando
que el proceso de aprendizaje estd completado. La pantalla siguiente aparecerdn a -
continuacién, se indica que el accesorio se ha agregado con éxito.

ADD A NEW DEVICE x

v

Votre nouvel accessoire a bien &t ajouté.

Ajouter Ampoule LED

Ajouter un autre périphérique

24



Uso:

Control por la central

Este método permite controlar la bombilla a través de su interfaz web.

Para ello, vaya a la parte DOMOTICA y luego haga clic en el botén “On/off” de la
bombilla que desea controlar.

El icono cambiard para indicar que la bombilla estd encendida. F—
% CONFIGURATION w
i P
0 O] n =
ALARME CT VIDEO SYSTEME JOURNAL

DOMOTIQUE

DOMOTIQUE

A
L] Uy &
Interruptéur sans fil Ampoule LED Prise commandée Prise commandée 2
| oW w ow
© 0 0}

Nota: El procedimiento serd el mismo a través de la aplicacién para SmartPhone y Tablet

Control manual

Este método permite el control de forma manual y fisica la alimentacién de la bombilla.
Simplemente presione el “On/off” del interruptor de su lémpara, el LED se encenderd o
se apagard directamente.

W AW’ RVars

PD: Para hacer funcionar el control “on/off”, por favor deje el interruptor
de su lampara en ““on”’.

Instalacién de la bombilla:

Alinstalar la bombilla en una ubicacién diferente de la utilizada para su configuracién,
asegUrese de que estd situada en una zona al alcance de la conexién con la EVEO. Para
ello, realice la prueba descrita en este parrafo “control de la Central, p25”

Nota:

1. Siinstala varias bombillas LED, asegirese de que la distancia entre 2 bombillas es
como minimo de 20cm.

2. Para garantizar una actualizacién de datos especifica para la central EVEO, no
conecte més de 5 Bombillas LED en una Unica base mdltiple de enchufes.
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Precauciones de uso:

1.

No coloque este producto en un sitio himedo, polvoriento o expuesto directamente
a los rayos del sol.

La temperatura de funcionamiento para este producto es de 0° a +40°C. Utilizar
solo en interiores.

No coloque este producto cerca de una fuente de calor como un radiador, estufa de
madera....

Este producto no debe ser expuesto a la lluvia.

Corte del sector la ldmpara durante el procedimiento de instalacién o mantenimien-
to.

Este producto no estd disefiado para su uso con un dispositivo de luz variable.

El producto puede ser muy caliente durante y después del uso. Se recomienda insta-
larlo en una ldmpara que permite enfriarlo después de apagarlo.

Debe ser instalado en un sitio ventilado, sin pantalla de lémpara si es posible:

X &0

No aconsejado Aconsejado

Inicializacién de la bombilla:

El procedimiento siguiente reiniciard la bombilla LED en modo de fdbrica.

Para ello, siga estos pasos:

1.
2.

3.
4.

Apriete la bombilla en el casquillo de la l[émpara, estard entonces encendida.
Desenrosque ligeramente la bombilla para que se apague y luego enréscala nue-
vamente para que quede encendido. Repita estos pasos 2 veces en menos de 2, 5
segundos.

Espere unos 5 segundos y luego repita el paso “2".

Después de esta manipulacién, el LED parpadeard 2 veces indicando que ha
finalizado el procedimiento.

La bombilla LED habrd sido inicializada.
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Datos técnicos:

Tipo de conexién: a enroscar E27

Voltaje de utlizacién: 220-240V/50Hz

Consumo en funcionamiento: aprox. 6 watts

Altura de montaje recomendada: 2,5m

Temperatura de color (En Kelvin): Blanco caliente: 3000K
Blanco real (luz dia): 5000K

indice de representacién de color (IRC): > 65

Luz (Im) : Blanco caliente: 300Im ; Blanco real: 350Im

Duracién de vida (Hora): 25000 horas

Temperatura de funcionamiento: O ° C a 40 ° C (interior sélo)

Humedad utilizacién: 85% RH

Frecuencia de uso: 868MHz

En caso de problemas:

La bombilla LED no se

enciende.

La bombilla no estd
correctamente enrosca-
da en el casquillo de la
ldmpara.

La bombilla tiene un
problema.

El interruptor de la lam-
para estd en la posicién
“OFF".

Compruebe las conexiones
y el ajuste de la bombilla en
el casquillo

Tendréis que acercarla a
dénde la habéis comprado.
Ponga el interruptor de la
l[émpara en la posicién

"ON"’

La bombilla se ha unido
correctamente a la Central
EVEO pero es imposible
de controlarla de forma

remota.

El proceso de conexién
no se ha realizado con

éxito.

La bombilla no se comu-

nica correctamente con
la central EVEO.

Siga el procedimiento para
agregar la bombilla con

el modo manual. “-Modo
manual, p24”

Coloque la bombilla més

cerca a la central EVEO
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PT - Portuguese

Prefacio e garantia:

- Importante

Tome o tempo para ler este usudrio manual antes de utilizar este produto. Ele contém
informacdes importantes sobre seu funcionamento e instalacéo.

Seu aparelho reciclagem

O dispositivo é projetado e fabricado com materiais e componentes de
alta qualidade que podem ser reciclados e reutilizados. Se um produto
ou na respectiva embalagem tem este simbolo com um contéiner com
rodas rodas, significa que estd sob a directiva CE 2002/96 / CE. Por
favor, pergunte a seu municipio sobre a colec@o para o sistema de equi- L
pamentos eléctricos e electrénicos.

|5

Por favor, siga as regras e ndo descarte seus dispositivos no lixo. A elimi-
nacdo do velho aparelho em conformidade com estes requisitos ajuda a
prevenir potenciais consequéncias negativas para o ambiente e a sadde.
Baterias ndo devem ser jogadas fora com o lixo doméstico. Dar-lhes um
ponto de recolha de pilhas.

{7 | Areciclagem dos materiais contidos na caixa e o manual de instrugées
indica que estes componentes podem ser reciclados.
Portanto, ndo jogd-los no lixo.

0%

O simbolo de reciclagem dos materiais contidos nos elementos de emba-
lagens pldsticas relatou que esses componentes s@o recicléveis.
Portanto, néo jogé-los no lixo. Este simbolo na embalagem, significa que
a empresa, que colocou este produto no mercado, participa financeira-
mente a coleta seletiva de embalagens.

- Garantia
Em caso de problemas ou ddvidas #cnicas, vocé pode contatar nossa linha no seguinte

CINGEIRED 0 825 05 62 60)

QA5 €ETTC I MN

numero:

Segunda a sexta: 08H30-13HO0; 14H30-18H00

Antes de qualquer chamada, certifique-se de ter cumprido as instrucées e localize a
referéncia comercial do produto, nimero de série ou cédigo de barras. Manter a embal-
agem original intacta, onde vocé deve devolver o produto.
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Em caso de avaria, nosso departamento de pés-venda que lhe dird o procedimento a
seguir:

a) O novo equipamento é garantido (pecas e mdo de obra), nas condicdes e de acordo
com os termos e condicées abaixo, contra defeitos de fabricacdo por um periodo de 12
meses a contar da data de compra do equipamento, a prova de compra auténtica (para
novos acessérios (cabos, controle remoto etc.): 3 meses a contar da data da compra).
Portanto, recomendamos manter cuidadosamente sua fatura ou a nota fiscal como com-
provante da data de compra.

b) Materiais receberam um reparo durante o periodo de garantia acima escritos
s&o em garantia (pecas e mdo de obra) para o Gltimo destas duas datas:
O referido prazo de garantia acima ou trés 3 meses da intervencdo.
Esta garantia aplica-se desde que o equipamento foi usado em condicdes normais e de
acordo com sua finalidade.

c) Durante este periodo de garantia de 12 meses, serd reparado o produto defeituoso
gratuitamente. No entanto, o cliente terd que vir ao local de compra para devolver o
aparelho defeituoso na embalagem com todos os acessérios originais (equipamentos
danificados durante o transporte n&o for efectuado nos termos da garantia) em nosso
servico pés-venda.

Sob esta garantia, seu equipamento serd reparado ou trocado e voltou para o endereco
do revendedor.

Nenhum material de empréstimo serd fornecido durante o periodo de reparacéo.

d) Antes de enviar seu equipamento em nosso servico, ndo se esqueca:

* Digite seu concessiondrio todos os seus dados (nome, endereco e nimero de tele-
fone...),

* Certifique-se de que todos os acessérios estdo incluidos com o equipamento na embal-
agem original,

* Além disso, anexar uma cépia do comprovativo de compra do seu equipamento.

O material se beneficia da garantia legal contra as consequéncias da falha ou defeitos
ocultos nos termos dos artigos 1641 e seguintes do Cédigo Civil.

29
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Vocé acaba de adquirir um l&mpada LED sem fio adicional para o seu sistema EVEO e
obrigado.

Leva um tempo para ler este guia de configuracdo répida para bom uso.

Contetdo da embalagem:

Quando vocé descompactar o seu produto, Vocé vai encontrar a lampada LED de tipo
E27.

-
e

g
E

Descricéo do acessério:

Esta l&mpada LED é um acessério de domética que permite o controle de luz através de
seu centro EVEO. Serd possivel ligé-lo ou desligé-lo.

Tampa de rosca

E27

Dissipador de
calor

Luz de led

Adicionar a luz ao seu sistema:

Nota: A adicéo de acessérios geralmente é totalmente automatica. No
entanto, se este nédo foi o caso de um acessério, vocé pode adicioné-lo
manualmente.

- Modo automdtico

Para garantir a UniGo com sucesso, instale a ldmpada LED perto ou no mesmo quarto
como a central EVEO. Assim que isso for feito, vocé pode instalé-lo no local original-
mente planejado.
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Nota:

Por razdes de seguranca, é melhor desligar o dispositivo (Ex: l&mpada ou halogénio...)

durante a instalacdo da lémpada LED.

1. Dane-se o léampada para lédmpada E27 Cap.

2. Acesse ainterface através do seu navegador:
https://semac.myluxhome.com

3. Em seguida, selecione a opcdo ‘Sistema’ e clique em * Adicionar 1 acessério”.

- Maison “ SYSTEME |~ AJOUTER UN périphérique

4. Em seguida, clique em “lémpada LED".

‘ ADD A NEW DEVICE &

o= 0 =
s8¢
000 g
)
‘ Clavier Télécommande  Siréne vacale
mouvement

Siréne solaire Delmeuf de De\em.\ur Smart Plug Dimmer Plug

-

5. A mensagem de tela a seguir serd exibida abaixo. Isso significa que seu central
EVEO estd em modo de oprendizagem.

Capteur de Interrupteur Ampoule LED
Temp. & Hum sans fil e

ADD A NEW DEVICE

X
——

P Ie bouton d'apprentissage 4 secondes

31




6. Conecte & rede da sua ldmpada. A ldmpada LED ird ligar e depois desligar por
alguns segundos. Apés 10 segundos, serd exibida a seguinte tela onde a operacéo
foi bem sucedida. Vocé também pode ouvir a mensagem de voz sirene dizendo que
o anexo foi adicionado corretamente.

ADD A NEW DEVICE i

v

Votre nouve! accessolre a bien €t ajouté

Ajouter Ampoule LED

Ajouter un autre periphérique

7. Em caso de erro, a Central dird que ndo adicionou nenhum acessério novo. Neste
caso, consulte o tépico “resolucdo de problemas:, p<?>”

8. Para adicionar um novo acessério, clique sobre as palavras “Adicionar outro disposi-
tivo” e siga o mesmo procedimento.

Nota:
Vocé encontrard este acessério uma vez adicionado em seu sistema e automacéo
da interface WEB ou aplicativo para SmartPhone e Tablet.

- Mode manual

Certifique-se que a ldmpada estd adequadamente instalada e parafusada.

Repita as etapas 4 e 5 do ndmero anterior “automatic mode, p30”.

Ponha o interruptor para a luz “power”, l&mpada LED estd desligado.

Desapertar ligeiramente a ldmpada apaga e em seguida passe-confortavelmente

novamente para que fica acesa. Repita este procedimento 2 vezes em menos de 2,

5 segundos.

5. Dentro de 5 segundos, o LED ird parar de piscar e depois se apagam, indicando
que o processo de aprendizagem é concluido. A seguinte tela aparecerd, ele indica
que o anexo foi adicionado com sucesso.

AwN =

ADD A NEW DEVICE x

v

Votre nouvel accessoire a bien &t ajouté.

Ajouter Ampoule LED

3 2 Ajouter un autre périphérique



Uso:

A central de contirole

Esse método permite que vocé controle a lampada através de sua interface web. Para
fazer isso, v& para a parte de automacéo residencial e, em seguida, clique no botdo
“On/off” da lampada a ser controlada.

O icone mudard para indicar que o ldmpada estd ligado.

CONFIGURATION

® ® 0 & =

VIDEO SYSTEME JOURNAL

DOMOTIQUE

DOMOTIQUE

(L) g ¥
Interrupteur sans fil Ampoule LED Prise commandée Prise commandée 2
| oW w ow
© Q) Q)
Nota: O procedimento seré o mesmo através do aplicativo para SmartPhone e
Tablet
Controle manual [

Esse método permite que o poder de controle manual e fisica para o lédmpada.
Basta pressionar o interruptor “On/off”, sua luz, o LED acende ou desliga-se diretamente.

PS: Para operar o controle “on/off”, por favor, deixe sua luz na “on”
switch.

Instalacéo de lampada:

Para instalar a ldmpada em um local diferente daquele usado para sua configuracao,
certifique-se de estar localizado em uma érea ao alcance da conex&o com a EVEO.
Para fazer isso, realize o teste descrito neste pardgrafo A central de controle, p33”

Nota:

1. Se vocé instalar vérias lampadas de LED, certifique-se que a distdncia entre 2 luzes
¢ um minimo de 20 cm.

2. Para garantir uma atualizacdo de dados especificos para central EVEO, néo ligue
mais de 5 ldmpadas de LED em um Gnico base multiplos.
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Precaucées de utilizacéio:

1.

Néo coloque este produto em um local dmido, empoeirado ou exposto diretamente
aos raios do sol.

Para este produto, temperatura de funcionamento é de O ° a 40° C. Use apenas em
ambientes fechados.

Na&o coloque este produto perto de uma fonte de calor como radiadores, madeira
fogdo....

Este produto ndo deve ser exposto & chuva.

Setor de corte da lé&mpada durante a instalacdo ou o procedimento de manutencéo.
Este produto ndo é projetado para uso com um dispositivo de luz varidvel.

O produto pode ser muito quente durante e apés o uso. E recomendavel instald-o
em uma l&mpada que permite que vocé para resfrié-lo depois de desligar o.

Ele deve ser instalado num lugar arejado, sem méscara de ldmpada, se possivel:

X & O

Né&o recomendado recomendado

Inicializacéo do lampada:

O procedimento a seguir ird reiniciar na lé&mpada de LED de modo de fébrica.

Para fazer isso, siga estes passos:

1.
2.

3.
4.

Aperte a ldmpada no soquete da l&émpada, o serd em seguida.

Ligeiramente Desatarraxar a l&mpada para que se desliga e entdo aperté-lo no
modo que é na. Repita as etapas 2 vezes em menos de 2,5 segundos.

Aguarde 5 segundos e repita a etapa “2".

Apds essa manipulacdo, o LED flash 2 vezes indicando que concluiu o procedimento.

A lampada de LED serd inicializada.
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Dados técnicos:

Tipo de conexdo: parafuso E27
Tensdo de uso: 220-240V/50Hz
Consumo em operacdo: aprox. 6 watts
Altura de montagem recomendada: 2,5m
Temperatura de cor (En Kelvin): Blanco quente: 3000K
Blanco real (daylight): 5000K
indice de rendicao de cor(IRC): > 65
Luz (Im): Blanco quente: 300Im ; Blanco real: 350Im
Tempo de vida (Hora): 25000 horas
Temperatura de funcionamento: O ° C a 40 ° C (interior somente)
Uso de umidade: 85% RH
Freqiéncia de uso: 868MHz

Em caso de problemas:

1. Verifique as conexdes e

1. Alémpada néo é devi- o ajuste da l&mpada no
damente parafusada no soquete
soquete da lampada. 2. Vocé terd que trazé-lo
A lampada LED néo liga. 2.  Alémpada tem um mais perto de onde vocé
problema. comprou ele.

3. Olinterruptor da lémpa- | 3. Ajuste o interruptor da
da é na posicdo “OFF”. l&mpada para a posicdo
"ON"

- 1. Siga o procedimento para
1. O processo de conexdo - .
) . o adicionar a ldampada com
O lampada juntou-se a ndo foi com sucesso. B
o modo manual. “Modo
Central EVEO corretamente, .
. ) ) N B manual”, p32”
mas é impossivel controlé-lo | 2. Alédmpada néo se comu- . .
. 2. Coloque a lampada mais
remotamente. nica corretamente com a

préxima para a central
central EVEO.

EVEO
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Declaracéo de conformidade

| Déclaration de conformité EU |

Groupe Normand
117 Bld Eugéne Thomas
62110 Hénin-Beaumont- France
Tél: +33391830070 Fax: +33 3 91 83 00 99

Marque : SEMAC

Désignation commerciale : Ampoule LED E27 sans fil
Référence commerciale : 992255

Référence usine : EU605

Je soussigné,
NOM et QUALITE DU SIGNATAIRE : M. NORMAND Eric, Président Directeur Général déclare
sous mon entiére responsabilité que le produit décrit ci-dessus est en conformité avec les exigences essentielles
applicables aux directives 2014/35/EU concernant la basse consommation ainsi que la directive 2014/30/
CE concernant la compatibilité électromagnétique de leur conformité :
Que sa conformité a été évaluée selon les normes applicables en vigueur :

* LVD : Faible consommation énergie (Low Voltage Directive)
- EN 60950-1:2006+A11:2009+A1:2010+A12:2011 (Prescriptions et exigences générales)

e EMC : Compatibilité électromagnétique et spectre radioélectrique
ETSI EN 301 489-1: V1.9.2 (2011-09)
ETSI EN 301 489-3: V1.6.1 (2013-08)
ETSI EN 300 220-1: V2.4.1 (2012-05)
ETSI EN 300 220-2: V2.4.1 (2012-05)

A cet effet, déclare que toutes les séries d’essai radio ont été effectuées.

Date : O1 Juin 2016
Signature :

| NORMAND Eric
PDG
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